

# РОССИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

19 декабря в Министерстве социального развития Московской области состоялось награждение победителей и призеров регионального этапа конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности".

⚡ Наши подмосковные предприятия удостоены областных наград:

Истринское РАЙПО

- 🏆 «За развитие кадрового потенциала»
- 🏆 «За развитие социального партнерства»

Федеральный центр двойных технологий СОЮЗ

- 🏆 «За развитие кадрового потенциала»
- 🏆 «За развитие социального партнерства»
- 🏆 «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости»

Троллейбусное предприятие «Химкиэлектротранс»

- 🏆 «За формирование здорового образа жизни»
- 🏆 «За развитие социального партнерства»
- 🏆 «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости»

Летно-исследовательский институт имени М.М. Громова»

- 🏆 «За формирование здорового образа жизни»
- 🏆 «За развитие кадрового потенциала»

Пансионат «Ногинский»

- 🏆 «За развитие социального партнерства»

Московский государственный областной университет

- 🏆 «За развитие кадрового потенциала»

Акционерное общество «Ратеп»

- 🏆 «За развитие кадрового потенциала»

«Водоканал» города Подольска

🏆 «За развитие социального партнерства»

Поздравляем всех и желаем дальнейших побед!

